
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年③／かさのひき算①

かさの　ひき算

2つの　入れものに　水が　入って　います。どちらが　どれ

だけ　多いか　考えましょう。 

ア イ 

 

 

 

 

 

アは　7dL　イは　4 dLなので，　アの　ほうが　多いです。 

ちがいは　多い　ほうから　少ない　ほうを　ひくと　もとめ

られます。 

7－4＝3　なので　ちがいは　3dLです。 

アの　ほうが　3 dL　多く　入って　います。 

 

 

お茶が　ポットに　5L　ペットボトルに　2L　入ってい

ます。ちがいは　何Lでしょう。 

 

3L 
多い　ほうから 

少ないほうを 

ひきます。 

5－2＝3　なので 

ちがいは　3Lです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年③／かさのひき算①

かさの　ひき算

7dLの　ジュースが　あります。　3dL　のむと　のこり

は　何dLに　なるでしょう。 

4dL 
はじめに　あった　かさから 

のんだ　かさを　ひきます。 

7－3＝4なので 

のこりは　4dLです。 

 

水が　バケツに　3L5dL，じょうろに　2L　入って　います。

ちがいは　何L何dLか　考えましょう。 

 

 

 

 

 

ちがいは　多い　ほうから　少ない　ほうを　ひくと　もとめ

られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

図のように，Lと　dLに　分けて　考えます。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 算数２年③／かさのひき算①

かさの　ひき算

L　3－2＝1で，バケツの　ほうが　1L　多いです。 

dL　バケツの　ほうが　5dL　多いです。 

バケツに　入って　いる　水は　じょうろより　1L5dL　多い

です。ちがいは　1L5dLです。 

 

 

オレンジジュースが　ペットボトルに　1L7dL，紙パック

に　4dL　入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

1L3dL 
7dLと　4dLの　ちがいは　7－4＝3なので　3dLです。 

ちがいは　1L3dLです。 

れいだい

かいとう

ざん

なん 

かみ 

おお 

1dL1dL 1dL1dL

1dL1dL 1dL1dL

1dL1dL1dL
1L

ちがい 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／10算数 算数２年③／かさのひき算①

１　2つの　入れものに　水が　入って　います。どちらが　どれだけ

多いでしょう。 

 

①　ア と イ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ  

 

のほうが 多い 

のほうが 多い 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数２年③／かさのひき算①

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　お茶が　ポットに　3L，ペットボトルに　1L　入って　います。

ちがいは　何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

②　りんごジュースが　びんに　5dL，コップに　3dL　入って　いま

す。ちがいは　何dLでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

③　8Lの　水が　あります。3L　つかうと　のこりは　何Lに　な

るでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

④　8dLの　ぎゅうにゅうが　あります。2dL　のむと　のこりは　

何dLに　なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

なん か 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　バケツに　2L5dL，じょうろに　1L

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　水が　すいそうに　7L8dL，バケツに　5L

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

③　ジュースが　ペットボトルに　1L8dL，紙

パックに　5dL　入って　います。ちがいは　

何L何dLでしょう。 

 

 

④　お茶が　ポットに　2L5dL，すいとうに　4dL

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　6L3dLの　ペンキが　あります。3L　つかう

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑥　1L7dLの　麦茶が　あります。6dL　のむと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／10算数 算数２年③／かさのひき算①

１　2つの　入れものに　水が　入って　います。どちらが　どれだけ

多いでしょう。 

 

①　ア と イ  

 

 

 

 

 

 

 

 

②　ウ と エ  
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数２年③／かさのひき算①

２　つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　バケツに　4L，ペットボトルに　1L　入って　います。ち

がいは，何Lでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

②　オレンジジュースが　びんに　5dL，コップに　4dL　入って　い

ます。ちがいは　何dLでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

③　7Lの　水が　あります。4L　つかうと　のこりは　何Lに　な

るでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

 

④　6dLの　お茶が　あります。3dL　のむと　のこりは　何dLに　

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

しき 答え 

なん か 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　ペットボトルに　3L4dL，びんに　2L

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

②　水が　バケツに　6L4dL，やかんに　3L　

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

③　ジュースが　すいとうに　2L3dL，コップに

2dL　入って　います。ちがいは　何L何dLで

しょう。 

 

 

④　お茶が　ポットに　4L7dL，すいとうに　5dL

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

⑤　7L4dLの　水が　あります。2L　こぼすと　

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑥　5L3dLの　ペンキが　あります。3dL　つか

うと　のこりは　何Lに　なるでしょう。 

なん 

こた 

ちゃ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／8算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　4Lの　水が　あります。2L　つかうと　のこりは　何Lに　な

るでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　7dLの　お茶が　あります。3dL　のむと　のこりは　何dLに　

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　ぎゅうにゅうが　びんに　3L8dL，紙パック

に　1L　入って　います。ちがいは　何L何dL

でしょう。 

 

④　ジュースが　ペットボトルに　1L5dL，紙

コップに　4dL　入って　います。ちがいは　

何L何dLでしょう。 

 

⑤　4L3dLの　ペンキが　あります。3L　つかう

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑥　2L8dLの　麦茶が　あります。5dL　のむと

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／8算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　6Lの　ペンキが　あります。1L　つかうと　のこりは　何Lに

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

②　8dLの　お茶が　あります。5dL　のむと　のこりは　何dLに　

なるでしょう。しきと　答えを　書きましょう。 

 

 

 

 

③　おゆが　なべに　5L2dL，やかんに　2L　

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

④　ぎゅうにゅうが　びんに　1L8dL，コップに

3dL　入って　います。ちがいは　何L何dLで

しょう。 

 

⑤　7L4dLの　水が　あります。2L　ながすと　

のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

⑥　3L7dLの　麦茶が　あります。4dL　こぼす

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

しき 答え 

しき 答え 

なん 

こた 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／4算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　すいそうに　6L3dL，バケツに 

3L1dL　入って　います。ちがいは　何L何dL

でしょう。 

 

 

 

 

②　水が　バケツに　4L8dL，ペットボトルに　

1L5dL　入って　います。ちがいは　何L何dL

でしょう。 

 

 

 

 

③　4L2dLの　ペンキが　あります。2L1dL　つ

かうと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

④　2L9dLの　ジュースが　あります。1L2dL 

のむと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／4算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　ペットボトルに　3L7dL，びんに 

2L3dL　入って　います。ちがいは　何L何dL

でしょう。 

 

 

 

②　7L3dLの　水が　あります。4L2dL　ながす

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　おゆが　なべに　6L5dL，やかんに　1L3dL

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　3L8dLの　ジュースが　あります。1L5dLの

むと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／4算数 算数２年③／かさのひき算①

答え 

つぎの　もんだいに　答えましょう。 

 

①　水が　バケツに　8L6dL，じょうろに 

3L3dL　入って　います。ちがいは　何L何dL

でしょう。 

 

 

 

 

②　8L7dLの　おゆが　あります。5L2dL　なが

すと　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

 

 

 

 

③　おゆが　なべに　8L5dL，ポットに　2L1dL

入って　います。ちがいは　何L何dLでしょう。 

 

 

 

 

④　4L5dLの　麦茶が　あります。1L2dL　のむ

と　のこりは　何L何dLに　なるでしょう。 

なん 

こた 

むぎちゃ 




